

发表联署声明

多国要求立即结束加沙战争

包括英国、澳大利亚、加拿大、日本、法国在内的20多个国家的外交部长21日发表联署声明，要求立即结束加沙地带战争，敦促以色列遵守国际人道主义法规定的义务、立即解除对人道主义援助物资的限制。

英国政府网站公布的这份声明说，加沙平民遭受的苦难进一步加深，以色列政府的人道主义援助模式危险且加剧不稳定局势，剥夺加沙民众的基本尊严。声明谴责以色列针对为获取最基本的饮用水和食物需求的加沙平民展

开杀戮。声明说，已有超过800名巴勒斯坦人在寻求援助的过程中被杀害，以色列政府拒绝向平民提供基本人道主义援助的行为是不可接受的。

声明还表示，将巴勒斯坦人迁往所谓“人道主义城市”的提议完全不可

接受，“永久性强迫迁移”违反国际人道主义法。声明还坚决反对在被占巴勒斯坦领土上采取任何对领土或人口结构进行改变的举措。欧盟委员会负责应急准备、危机管理和平等事务的委员也在声明上签字。据新华社电

以色列拒绝接受

以色列外交部21日发表声明，拒绝接受多国有关加沙局势的联署声明，称其“脱离现实”。

声明说，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）应为未能达成停火和被扣

押人员获释协议承担责任。声明批评多国联署声明未对哈马斯施加压力，向哈马斯传递了“错误信息”。声明称，以方多次表示接受现有停火提案，但哈马斯“拒绝”。据新华社电

欧盟谴责以色列

欧盟领导人22日强烈谴责以色列军队在加沙地带杀害领取援助物资的平民，同时敦促以色列履行其让援助物资进入加沙的承诺。

欧盟委员会主席冯德莱恩当天

在社交媒体上发文说：“平民不能成为袭击目标。决不能。加沙的平民已经遭受了太多、太久的苦难。这必须立刻停止，‘以色列必须兑现承诺’。”

据新华社电

美国第三次宣布退出联合国教科文组织

美国国务院发言人塔米·布鲁斯22日宣布，美国将退出联合国教科文组织。这是美国第三次宣布退出该组织。

根据布鲁斯发布的一份声明，美国做出上述决定的理由包括，“联合国教科文组织推进分裂性的社会和文化事业，过度关注联合国可持续发展目标，不符合美国优先的外交政策”。

声明说，根据联合国教科文组织

有关规定，美国退出该组织将于2026年12月31日生效。

美国此前曾两次退出联合国教科文组织。1984年，美国曾以教科文组织存在腐败和管理混乱等问题为由，宣布退出该组织，但在2003年重新加入。2017年10月，美国又一次决定退出教科文组织。2023年，美国又重返该组织。据新华社电

特朗普：如有必要将再次打击伊朗核设施

美国总统特朗普21日表示，如有必要，美国将再次打击伊朗核设施。此前，伊朗外长阿拉格齐承认伊朗核设施遭空袭后受损严重，但强调不会放弃铀浓缩计划。

特朗普当天在社交媒体平台“真实社交”上发文，回应阿拉格齐关于核计划的表态。特朗普写道：“就像我说的，如果有必要，我们会再来一次！”

21日早些时候，阿拉格齐接受美国媒体采访时说，伊朗核设施遭袭后受损严重，但“我们显然不能放弃铀浓缩计划，因为这是伊朗科学家取得的成就”。他强调，未来的任何核协议都必须包含铀浓缩的权利。当被问及是否有浓缩铀在空袭中得以保存时，阿拉格齐表示，他“没有详细信息”，尚需伊朗原子能组织评估。据新华社电



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

太原市文明办